
APELLIDOS________________________________NOMBRE__________________GRUPO___
FICHA 1 -  2º TRIMESTRE                                                                          FECHA_____________

1. LA LIGADURA DE UNIÓN O PROLONGACIÓN.
La ligadura es una línea curva que, si está colocada entre dos notas consecutivas del mismo sonido, expresa 
que debe unirse el valor de las dos en una sola duración. 

La ligadura une las cabezas de las notas, no   los 
palos (plicas). Ver ejemplo: LA NEGRA 
LIGADA A LA BLANCA DURA 1+2 =3 
PULSOS, ES UN SOLO SONIDO DE 3 
PULSOS, NO SON DOS SONIDOS.

2. RELLENA LOS HUECOS y COPIA EL EJEMPLO.
La ligadura es __________ que, si está colocada entre ____________ consecutivas del mismo sonido, 
expresa _____________________________________________.
La ligadura une _______________ de las notas, no los palos (plicas).
Copia el ejemplo anterior aquí:

3. ÁRBOL DE RITMOS                                  COPIA EL ÁRBOL DE RITMOS y nombra las figuras.

4. RESPONDE OBSERVANDO EL ÁRBOL DE RITMOS.
1. ¿Qué figura dura dos blancas ligadas?______________________________________________
2. ¿Qué figura dura dos negras ligadas?_______________________________________________
3. ¿Qué figura dura dos corcheas ligadas?_____________________________________________
4. ¿Qué figura dura cuatro corcheas ligadas?___________________________________________
5. ¿Qué figura dura dos corcheas y una negra ligadas?___________________________________

5. RESPONDE SUMANDO Y DANDO UN NÚMERO COMO RESULTADO.
Sabiendo que negra = 1 pulso: 

1. negra ligada a negra = _____ pulsos
2. blanca ligada a negra = _____ pulsos
3. 2 corcheas ligadas a negra = _____ pulsos
4. redonda ligada a blanca = _____ pulsos
5. dos blancas y una negra todas ligadas = _____ pulsos

6. ESCRIBE EL NOMBRE DE LAS NOTAS. INDICA CUANTOS PULSOS DURA LA LIGADURA.


